

Trafalgar

TRAFALGAR

FIRE BLANKETS

- **Compliant with Australian and New Zealand AS/NZ 1841.5**
- Well sealed hard case to prevent dirt, dust, insects from getting inside
- Easy to keep clean
- Black tabs to disguise grease and oil marks
- Smart looking upmarket design well suited to commercial applications
- Slimline design
- 1 year Warranty



PRODUCT DETAILS

IMAGE	CODE	DESCRIPTION	SUITABLE FOR
FIRE BLANKET WITH THE PROPERTY OF THE PROPERT	879445	TRAFALGAR 1.0M X 1.0M FIRE BLANKET	Home Kitchens Caravans Cars Coffice Kitchens Commercial Kitchens A Camping Home & Garage Boats
FIRE BLANKET FI	879446	TRAFALGAR 1.2M X 1.8M FIRE BLANKET	Goffice Kitchens Commercial Kitchens Home Kitchens Caravans Cars Camping Home & Garage Boats







